[TpakTuana pobota Ne 1
TEMA: Po3unnn

3navenns memu

Po3umHM pi3HUX PEeYOBHH y BOII 1 OPraHIYHAX PO3YMHHUKAX IMUPOKO BUKOPHUCTOBYIOTHCS B JTA0OPATOPHiil mpaKTHIl
(B Giosorii Ta MEIWITUHI), TOMY JJAOOPATOPHOMY TEXHIKY (€KCHEpHMEHTATOPY) HEOOXiMHO BMITH TOTYBATH PO3YUHH DPi3HHUX
KOHLEHTpalii. PO3unHM TEXHIYHMX 1 aHAJITHYHUX KOHLEHTPALill BUMararTh Pi3HOI TEXHIKM HNPUroTyBaHHSA. Po3umHH, 110
BUMAararoTh BUCOKOi TOYHOCTI HPHUTOTYBaHHS, Ha3MBAIOTHCS PO3YMHAMHU 3 AHAJITUYHUMH KOHLEHTpauisiMu. Taki po3unHH
TOTYIOTBCS 3 BUKOPHCTaHHSIM TOYHUX PO3PaxXyHKiB, aHAIITHYHHX TEPE3iB, CIELiaIbHOTO MIpHOTO MOCYY.

3naru:
- CIIOCOOM BUPayKeHHS MTPUOJIM3HNX, aHATITHYHUX KOHLIEHTPALIH PO3UNHIB;
- PO3paxyHKOBI ()OPMYJIH PO3YHHIB MPUOIU3HUX, AHATITHIHUX KOHIICHTPAIIIH;
- IPaBHUJIO «XPECTa» VIS PO3BEICHHS PO3UHHIB;
- IpaBHJIa MIPUTOTYBAHHS PO3YHHIB IPUOIN3HIX KOHIIEHTPAIIii;
- 1abopaTopHUI MOCYA IS IPUTOTYBAaHHS PO3YUHIB MPHOIM3HAX KOHIICHTPALIiH;

BwmiTu:
- PO3paxoBYBaTH HABAXKH PEUOBHHU 1 POSUNHHHKA JJIS IPUTOTYBAHHS PO3UYHMHIB MIPUOIM3HUX, AHATITHIHUX KOHIICHTPALiH;
- KOPHUCTYBATHUCS JOBITKOBOIO JITEPAaTyporo (BU3HAUCHHS POSYMHHOCTI PEUOBHH B Pi3HUX PO3YMHHUKAX MPHU Pi3HUX
TeMIepaTypax).

Kopomxkuit 3micm memu
HaiiBa)xJIMBIlIOI0 XapaKTEPUCTHKOIO PO3YMHY € WOro KUIbKICHHU CKilajl. BimHOCHMI BMICT PO34YMHEHOI PEYOBHHH B
PO3YMHI Ha3UBAIOTh KOHIEHTPALIEI0.
IcHyIOTB Pi3HI crIOCOOH BHPaXKCHHS KOHIICHTpALii pO3YHHIB: B MACOBHX YacTKax PO3YMHEHOI PEYOBHHHU, MOJSIX Ha 1
71, eKBiBaJIeHTaX Ha | J1, rpaMax abo Miyirpamax Ha 1 MII po34nHYy.

Po3paxyHku, 1110 32CTOCOBYIOThHCSI IPH NPUTOTYBAHHI PO34YUHIB TeXHiYHOI KOHIeHTpaLil
MacoBa JacTka pO3YMHEHOT PEUYOBUHH ((Mpeuosnsn) BUPAXKAE BITHOMIEHHS MacH PO3UYMHEHOI PEUOBHHH (Mpeuopnnn) A0 3aTANBHOI

MacH pO3YUHY (Mposuuny)-
1. 3HaxomKeHHsI MaCOBOT YaCTKHM PO3YHMHEHOI PEUOBHHU

W= mpeqosmm /mpo3any ‘lOO% (1)
2. 3HaxOKESHHS MacH PO3YMHEHOI PEYOBHHHU 3a BiJIOMOIO MAaCOBOIO JIOJICI0 PEYOBHUHU
Mpeuosnim™= Opesosnin * Mposuny/100% 2
3. 3HaXO/KEHHSI MacH PO3YMHHUKA
mpownuﬂuxa: mp03qnﬂy' mpeqosnﬂn (3)
4. TlepepaxyHOK MacH B 00'€M 1 HaBIaKH
m(H20)= p *V, ne p(H20)= 1r/mn 4)

3paskoBe pimeHHs 3a1a4
Obuucnumu macy ny2y i 00'em 600u, neooxioni ona npuzomyseannsn 402. posuuny NaOH 3 macoeoro wacmkoro 5%.

Jlano:
mposv-mny =40r.
0% =5%
3naiitn: m(NaOH), V(H20)
1. Macy nyry MoxHa 3Ha#TH 3a Gopmyinoro (2)

Mpgzgmy " W(NaOH) 40 -5
m(NaOH) = —= = = 2r.
(NaOH) 100 100
3HaxoUM Macy JIyTy 3 ypaxyBaHHAM 5% noMimok:
2r - 100%
X- 5%, x = 0,04 2r+0,04r = 2,04r.

2. Macy Boau (po3urHHHKa) paxyemo 3a hopmysiorw (3):

mpowuﬂﬂnxa: mpo3quﬂy' mpcqosuﬂn

m(H20) =40 — 2,04=38,16r, Tomy sk p(H20)= 1, To 38,16r OyayTs 3aiimatu V=38,16Mm1.

ITpuzomyeamu 150mn ghizionoziunozo pozuuny (0,9% NaCl).
Jlano:
V=150mn
o= 0,9%
p=Ir/cm3
Haiiti: m(NaCl), V(H20)



1. 3HaxoauMo Macy po34HHY
Mposamy= p*V= 1¢150=150r.
2. 3HaxXoOUMO Macy peuOBHHU
W Mpgagyyy  0,9-150 135
Mpesosums =900~ 100

3. 3HaxoAUMO Macy BOIH
m(H20)= 150 —1,35= 148,66r, Tomy six p(H20)= 1, To
148,66t OynyTs 3aiimati V=148,66 mu1.
Kpucranorinparu
Kpucranorigpatn — me KpHCTaJlidHi PEYOBMHM, LIO MICTATh MOJIEKYJIH BOAM. Bopay, 1Mo BXOIUTH 10O CKIamgy
KPHCTAJIOTiIpaTiB, HA3UBAIOTh KPHUCTAI3aliliHOIO.
DopMy.Iu JeIKHX KPUCTAJIOTiAPaTiB:
Kpucranorigpat cymsdaty miai (II) (miganit kymopoc) CuSO4 ¢ SH20.
Cymnbdat 3aimiza (3amizHuit kymopoc) FeSO4 « 7H20.
Cymnbdat kansiito (rinc) CaSO,4 « 2H0.
Kapo6onar Hatpiro (kpucramigda coma) Na,COs « 10H>0.
Cynbdar MarHito (anrmilicbka (ripka) cine) MgSO4 « 7H,0
Cynbat Hatpito (raaydeposa cinb) NaySO4 « 10H20
Tetpabopat Hatpito (0ypa) NaB1O7 « 10H,0

3pasxose piwenns 3adau
[Mpurorysaru 100 T 5% po3unny MgSO4 3 kpucranoriapary MgS0O4 ¢ 7H.0
Jlano:
Mposunay = 100r.
0% =5%
3uaditn: m(MgSO4 *7H>0),
V(H20)

1. [TpoBOIUMO PO3PAXYHOK It OC3BOIHOT COJTI.
m{Mg50
w(Mgs0,) = TMI5%) 400,

POIHHHY

Mgz - WM g50 100-5
m(Mgsgq}z POITHEY { g 4}= —

100 00 "

2. O6uucnroeMo Macy kpuctanorigpary MgSO, » 7TH20, HeoOXiHOTo AJIsl IPUTOTYBaHHS PO3YHHY.
Po3paxoByeMo MoIIsIpHI Mack O€3BOIHOI COJIi 1 KPUCTAIOTIIPATY.
Monsapna maca kpucmanoziopamy:
Mr(MgS0O4+7H20)=120+126= 2461/™M01H
Mr(pedoBuHu)=1Moab pedoBHHU 246T/MOIB * 1 MOITE=246T.
Monsapua maca 6e3600HOT coii:
Momnspaa maca Mr (MgSO4) = 120r / Momb * Imomb = 120r.
MipKyeMO TaKiM YHHOM:
VY 246r MgSO4 « 7TH>0 - mictutbess MgSO4 120r.
B X (1) MgSO4 » 7TH>0 - mictutbes MgSOg4 St
CkJ1a1aeMo TIPOTIOPIIIFO 1 3HAXOUMO
X =246 +5/120=10,25r.
3. Po3paxoByeMo HEOOXigHUH 00'eM BOIH
m (H20) = Mposuuny= Mpeosmu = 100 - 10,25 = 89,75r.
Towmy sx p (H20) = 1, To 89,751 3aiimatumyTs V = 89,75mi1.
T.4. JUIsl IPUTOTYBaHHS HEOOX1HOTO po3uuHy po3unHsI0TE 10,25T. MgSO4 « 7TH0 B 89,75Mi1 BOIM.
OO0uuc/IeHHS 32 «IIPABHJIOM XPecTa»
Jis oTpuMaHHsS pO34YHMHY i3 3a[JaHOI0 MAacoBOIO YacTKOIO (%) PO3UYMHEHOI PEYOBMHHU NUISIXOM 3MIIIyBaHHS JIBOX
PO3YMHIB 3 BIJOMOIO MacOBOIO YaCTKOIO PO3UMHEHOT pEUOBHHH KOPHCTYIOThCA AiaroHanbHoi cxemoro ("'mpaBuio xpecra').
CyTHICTP IILOTO METOJy IIOJISITAE B TOMY, IIO IO JiaroHaii 3 OUIBIIOT BEIMYMHM MAacoBOi YacTKH DPO3YMHEHOI
PEYOBHHH BiAHIMAIOTh MEHIITY.



ac-B Iie a - BelMKa, B - MeHma, C - moTpidHa MacoBa yactka (%) po3drHeHO1
\/ PEYOBUHHU B PO3YHHI

I\

B a—c¢C

PizHuui (c-B) i (a-c) MOKa3yIOTh, B SKHUX CITIBBITHOIIEHHSX TpeOa B3SATH PO3UUHU a Ta B, 0O oTpuMartu po3unH C.
SIKmo 11t po3BENEHHS B SIKOCTI BUXIZHOTO PO3YHMHY BHUKOPHCTOBYIOTH YHCTHH PO3YMHHUK, Hanpuknaa, H»O, To
KOHLIEHTpaLisl Horo npuiiMaeThes 3a 0 1 3aMCyeThCs 3 JIIBOro OOKY JiaroHaJIbHOT CXEMHU.
3paskose piwenns 3a0ay
1. IToTpibHO npurotyBatu 8% po3uuH Xnopuny Kaiito 3 20% po3uuny. CKIagaeMo cxemy:

3miBa mMIIEeMO KOHIEHTpamii HasBHUX po3umHiB: 20% Buxigamid pozumH 1 0% Boma, B CepenuHi NHUIIEMO
KOHIICHTPAIIII0 PO3UHHY, SKilf HOTPiOHO PUTOTYBaTH

20
8
0
[IpaBy cTOpoHY cXeMH OTPHMAaEMO, BiIHIMAIOYH 110 AiaroHaui 3 O0inbimoro nudpu mermy: 20-8§ =1218-0=8
20 8 2 YaCTUHU
0 12 3 4aCTUHU

Haropi cnipaBa orpumaemo HeoOxinauit 00'¢M 20% po3unHy, a BHU3Y ITPaBOPYY — 00'€M BOJIH.

OTxe, 1t orpuMaHHs 8% po3unHy MoTpiOHO B3sATH § wacTuH 20% po3unHy i 12 yactuH Bogu. AGO cKopodyrodH It
mdpu, orpumaemo: 2 yactiuau 20% po3unHy 1 3 YaCTUHH BOJM.

s cxema mae mpuONM3HI pe3ynabTaTH. BimbIml TOYHI pe3yabTaTH MOXKHA OTPUMATH, IPOBIBIIM PO3PAXyHOK 3
ypaxyBaHHSIM IOUTBHOCTI po3umHiB. OmHAK KOKEH MpaIiBHUK JabopaTopii NMOBWHEH 3HATH, KONW MOTpiOHA TOYHICTH B
0OYHCIICHHI, a KOJIM MOKHA KOPUCTYBATHCS IPUOTM3HIMH Irippamu 6e3 MIKOIN sl pe3yIbTaTiB pOOOTH.

2. Cxinbku rpam 14% i 4% po3uuHy cipyaHoi KucinoTH Tpeda B3stu it npurotyBanss 200r 10% po3uunny.

14% 6u | 3
10%
4% 4aq | 2

Omxe, s orpuMmanHs 10% po3uuHy moTpiOHO B3sTH 6 4actuH 14% po3umny i 4 uwactunu 4% posumnHy. A0O
CKOPOYYIOUH Lii HU(PU OTPUMAEMO CITIBBIIHOIIEHHS 00csTiB: 3: 2.

BuzHagaeMo Macy KOXHOTO PO3UYHHY 32 (OPMYIIOF0:

HHOIO0 HACTHH * Mpeyoppen

M g zepreny =
POSHHEY CyMa gacTHH

Mposuuny (14%) = 3 » 200/5 = 120r.
Mposunny (4%) = 2 + 200/5 = 80r.
Bigmosines: s npuroryBanss 200r. 10% po3unny cipuyaHoi kuciaoTu Tpeda B3t 80r. 4% pozunny i 120r. 14% pozuuny.

Oco0JMBOCTI po3paxyHKiB NP NPUTOTYBaHHI PO3YMHIB TeXHIYHOI KOHIEHTPAaLil
- KinbKicTh pe4OBHHH, 10 PO3YHHSETHCS PO3PAXOBYIOTH 3 TOYHICTIO JI0 IECATHX YacTOK;
- [Ipu po3paxyHKy KUIBKOCTI piAMHYA YaCTKH MIUIUTITPA HE BPaXOBYIOTb.

Po3paxyHOK KiJIbKOCTI Jyry, HEOOXiTHOTO AJIS MIPUTOTYBAHHS PO3UMHY NPOBOJAATH, K ONMCAHO BHIIE. AJie TBEPIUM
JYT MICTUTH 0araTto TOMIIIOK, PEKOMEHTY€ETCS BiIBAXKYBATH JIYTY Ha 5% O1bIe po3paxoBaHOTO KUJIBKOCTI.

AJITOPUTM NPUTOTYBAHHS PO3YHHIB COJIeil, KpUCTAJLIOTHAPATOB, JYTiB
1. IligroryBaTty nocy,: MipHUH MITIHAP, XIMIYHUI CTaKkaH, CKIISHA MAJIMYKA. Y CTaTKyBaHHS: TEXHOXIMiYHI a00 anTeyHi Bary.
2. KinpKicTh BOAM BIAMIPIOIOTH HIIIHIPOM i MPHOIHA3HO %2 IHOTO 00'€Ma BUJIMBAIOTH y XIMIYHHUHA CTaKaH.
3. Ha rtepe3ax BigBaKylOTh pO3paxoBaHy KUIBKICTb COJIi 1 NMEPEHOCATh y XIMIUHMH CTakaH, B SIKOMY OYyIyTb IPOBOJHUTH
PO3YHMHEHHSI.
4. IlepeMillyloTh 0 MOBHOTO PO3YMHEHHS (IPH NEpEeMIlIyBaHHI PO3YMHIB CKISHOIO MAJIWYKOI0 HE CTyKaTH o0 Kpai i JHO
CKJISIHKH), TIOTIM JIOJIMBAIOTh BOJLY, 10 3aJTHIIHIIACS.



5. Po3unnn 36epiraroTh y OyTIAX BiAMOBIIHOTO pO3MIipy 3 MiAiOpaHOIO MPOOKOI0. SIKIIO PO3YUH rOTYETHCS B HEBEIUKIN
KIUIBKOCTI, sIka OyJie BAKOPUCTaHA MPOTATOM pOoO0OYOTO JAHS, MPUTOTOBAHUH PO3YMH MOXHA 3QIMITUTH TaM, JIe BiH OyB
[IPUTOTOBJICHUH.

AJNTOpUTM NPUTOTYBAHHS PO3YHHIB KHCJIOT
1. [TiagroTyBaTy moCcyx: 2 MipHUX HUJIIHIPA, XIMIYHAN CTakaH, BOPOHKA.
2. BiaMipaTi MipHUM IMITIHAPOM KUCIIOTY 1 JUCTHIBOBAHY BOJY.
3. Y xiMiYHHI cTakaH HAJIMBAIOTh PO3PaxOBaHy KiJIbKICTh BOJM, @ MMOTIM TOHKMM CTPYMEHEM, IIOCTYIIOBO IPH MEpeMilllyBaHHi
JIOJIAI0Th MOTPiIOHY KUIbKICTh KMCIOTH. IIpn po3BeneHHi KHCIOTY JLTIOTH Y BOTy!
4. PO34MH OCTYJKYIOTb.

Po3paxyHku, 10 32CTOCOBYIOThCS NIPH NPUTOTYBAHHI PO3YMHIB aHATITHYHOI KOHLIEHTPaii

MoasipHa KOHIIeHTpalist
MonsipHa KOHIICHTpALis MOKa3ye YHCIO MOJIEH PO3YMHEHOI PedoBHHH B 1. po3umHy. MOJSIpHY KOHIICHTPAIIO
PO3paxoBYIOTh 3a GOPMYIIOIO:
Cm= m*1000/ V*M a6o m=Cm+V+M/1000, ne
CM - MOIIsIpHA KOHIIEHTPAIIisl, MOJIb / T
V - 00'eM po3unHy B JIiTpax
M - MonsipHa Maca pe4OBHHU.
To3nauenns monaprHocmu i HA36a PO3YUHIG:
IM - onmHOMOIsIpHU B 111.
0,5 M - momymonspHuit
0,1 - memumonsIpHMIA
0,01 - carTEMOINApHAI
0,001 - minimonspHUit

MoJisipHa KOHLIEHTpallisi eKBiBajleHTa (HOPMAaJbHA KOHLEHTPpAaLisi)
MonnsipHa KOHLICHTpaLis eKBiBaJICHTa BUPAXKAETHCS YHCIOM CKBIBAJICHTIB PO3UMHEHOI PEUOBUHU B 1. pO3UHHY.
Ce= Mpeuosnnn®1000/ Me*V a60 m=C3+V+*Me/1000
Ce — MOJIsIpHA KOHIICHTpAIlisS €KBIBAJICHTY, MOJIb/JT
V — 00'eM po3unHY B JiTpax
Me — MoJIIpHa Maca eKBiBaJICHTY.

MouisipHa maca ekBiBajienty: Me = M(x) * f(x), ne
M(x) — MoJIsipHa Maca peYOBUHU
f(x) - haxTop eKBiBAJCHTHOCTI (YKCIIO, IO MOKA3YE, IKY YaCTKY pPeaibHOT YaCTKU CTAHOBUTH €KBIBAJICHT)
fx)=1/Z,ne Z
JUTsl KUCTIOT JopiBHIOE ocHOBHOCTI kucnotu: f (HNO3) = 1; £ (H2SO04) = 1/2.
JUTsl OCHOB JI0piBHIOE KucioTHOCTI ocHoBu: f(NaOH) = 1, f (Ca(OH)) = 1/2
IUTSA COJIEH JOPIBHIOE MHOXKCHHS CTYIICHS OKHCIICHHS METaly Ha YHCIIO HOTro aTOMIB Y MOJIEKYIIi COJIi:
f (NazS04) = 1/1 « 2, £ (Al2(SO4)3) = 1/2 « 3.
3paskoee piniennsn 3aoau
IMpurorysaru 100mi 0,1 po3urHy KapOOHATY HATPIO.
JIaHO:
V = 100mn
Cm=0,1:
3HaiTH: m-?

1. Po3paxyeMo MoJsipHY Macy coJli KapOOHaTy HaTpito

M (NaxCOs) = (22,9898 « 2) + 12,01115 + (15,999 «3) = 106,004
2. Po3paxyeMo Macy HaBa)KKH 3a (hOpMYJIOLO:
m=Cm*V+M/1000=0,1 » 100m1 106,004 / 1000 = 1,06r.

Oco0,1MBOCTi pO3paxyHKiB NPH NMPUTOTYBaHHI PO3YMHIB aHATITHYHOI KOHIEHTpaLii
- Macy pe4oBHHH, 0 PO3YUHAETHCSA MiJPAaXOBYIOTh 3 TOYHICTIO 10 YETBEPTOTO 3HAKA, a MOJISIPHI MacH OepyTh 3 TOUHICTIO, 3
SIKOIO BOHU HaBEJE€HI B JJOBIIKOBUX TAOJIMIIX;
- O0'eM po3UMHHUKA HE PO3PAXOBYIOTH;
- O0'eM KOHLIEHTPOBAHOT'O PO3YUHY MMiJAPaxXOBYIOTh 3 TOUHICTIO JIO IPYTOTO JIECSITKOBOTO 3HAKA.

AJITOPUTM NPHUTOTYBAHHS PO3YHHY 32 TOYHO B35ITOI0 HABAKKOIO
Croci® npuroTyBaHHs PO3YMHIB 32 TOYHO B35TOI0 HAaBa)KKOIO MOYKHA 3aCTOCYBATH HeE IS BCiX pedoBHH. [{um
C1oco00M MOXHA NPUTOTYBATH PO3UUHU COJIEH, SIKI HE MICTATh JOMIIIOK i KpUCTaNi3aliiHy BOay.



1. ITimroryBatu mocyx: MipHa Koj0a, XiMiYHUM cTakaH. Y CTAaTKyBaHHS: aHAJITHYHI Bary.
2. Ha aHaniTHYHUX Barax B3STH PO3paxOBaHy HaBaXKKY PEYOBHMHH, IO MiAIATA€ PO3UUHCHHIO.
3.V MipHy K010y BCTaBUTH JIHKY 1 yepe3 Hel BCUTIATH BiJBa)KEHY KUTBKICTh PEUOBHHHU.

Hepecunamu mpeba Oyxce axypamuo, wob He po3cunamu noe3 Koadu HCOOHOI KPYRUHKU. 3anuiuKu pemenbHo
3MUBAION 3 NPOMUBAIKU 8 BOPOHKY OUCTULLOBAHOIO 800010.
4. OOMHBAIOTH BHYTPIIIHI CTIHKH BOPOHKH, CTEXa4dHd 3a THM, 100 3araibHa KiUTBKICTH BOAW, BUKOPUCTaHA Uil OOMUBAHHSA,
3aiiMaiia He OinbIie Y2 00'eMy KoI0OU.
5. Y konbi o6epexHUM 00EpPTOBUM PYXOM, HE NEpeBEPTaIOUH, IEPEMIIIYIOTh BMICT 10 THX IIip, TOKH HAaBa)kKKa MOBHICTIO HE
PO3YMHUTECSI.
6. Iicns 1pOro JOBOAATH PO3YHH JI0 MITKH AUCTHIBOBAHOKO BOJIOIO 1 EPEMILTYIOTh BMICT KOJIOH.

AJTOPUTM NPUTOTYBAHHS PO3YHHY 32 MPHOJIH3HOI0 HABAKKOIO
BinpmicTs comneit, BCi IyTH TOTYIOTh TOYHOI KOHIIEHTPAIIil, aje 3a IpHOJU3HOI0 HABaKKOIO.
Jis OTpUMaHHSA TaKOTO PO3YMHY Ha TEXHOXIMIYHHX Barax OepyTh pO3paxoBaHy HaBaXXKy 3 TOYHICTIO JO JPYroro
JECSTKOBOI'O 3HAKA.
Po3unHAIOTE HABaXKY B MipHiH KOJIOI.
TouHy KOHIIEHTPALIF0 IPUTOTOBAHOTO PO3YMHY BCTAHOBIIOIOTH THTPYBAHHSM.

AJITOPUTM NPHUTOTYBAaHHS PO3YMHY METOI0M PO3BeIeHHS
006'eM po34KHY MPU IPUTOTYBAHHI PO3YHHIB METOJIOM PO3BEICHHS PO3paxoBYIOTh 3a hopmyior C1Vi = CV»
. ITinrotyBatu mocy,: rpaayiioBaHa mineTka, MipHa Koji0a, BOpPOHKa, XIMIYHUI CTakaH.
. 'Y mipHy kon0y Hamutu 1/3 00'eMy BOIH.
. I'panyiioBany mineTky NpOMUTH BOJOIO, ITOTIM PO3YHHOM, SIKUil OYAYTh BiAMIpIOBaTH.
. I'panyifoBaHOIO MINETKOIO BIAMIPATH pO3paxOBaHUil 00'eM po3UHHY.
. [lepenectu BiaMipsHUI 00'eM B MipHY KOJIOY depe3 JIHKY.
. HoBecTn 00'eM B K0JIO1 10 MITKH TUCTHIHOBAHOIO BOJIOIO 1 MEPEMIIIaTH BMIiCT KOJIOH.

AL W~

IIuTanusa A8 caMONiATOTOBKH:
. Ha3BiTp crtocobu BupaxeHHs IpuOIN3HOT (TEXHIYHOT) KOHIICHTpAIlii PO3YHHIB.
. BkaxiTh po3paxyHKOBi (OpMyJIH PO3UMHIB MPUOIU3HUX KOHIICHTPALIIH.
. SIki mpaBmiIa PO3paxyHKIB HABAXKKH | PO3UYMHHUKA JJIsl TPUTOTYBAHHS PO3YHMHIB MPHOIM3HUX (TEXHIYHUX) KOHLIEHTpALliii?
. ITosicHITH PaBUIIO «XpecTa» Ui po3BeIeHHs po3uuHiB. TexHika Oe3meku npu poOOTi 3 KHUCIOTAMH.
. Po3kaxiTh aaroputM npuroTyBaHHsS PO3YHHIB COJICH.
. SIki 0cOOMMBOCTI IPUTOTYBaHHS PO3uuHIB JyriB? TexHika 6e3neKu nmpu poOoTi 3 JIyramu.
. Ha3BiTb criocoOu BUpakeHHs aHaTITHYHUX KOHIIEHTPALii PO3YHHIB.
. HaBenite popmynu 1t po3paxyHKy MOJISIPHOT KOHIIEHTpaIlii, MOJSIPHOT KOHIIEHTpallii eKBiBaJICHTA.
9. BkaxiTh po3paxyHKOBI GOpMyIH (HaKTOPiB €KBIBAIICHTHOCTI Pi3HUX PEUOBHUH.
10. ki mpaBmia po3paxyHKiB HaBIITyBaHHS JJIS IPUTOTYBaHHS PO3YHHIB aHATITHYHIX KOHIICHTPAIIiN?
11. OnumiTh TEXHIKY IPUTOTYBAaHHS PO3YMHIB 32 TOYHO B35TOI0 HABAKKOIO.
12. Po3kaxiTh PO MPUTOTYBaHHS TOYHUX PO3YHHIB 3a MPUOJIM3HO B3SATOI0 HABAXKKOIO.
13. SIx mpurotyBaTH po34rH TOYHOI KOHIICHTPAIil METOAOM PO3BEACHHSI?

0N LN AW —

CamocriiiHa po6oTa cTyIeHTIB:
1. BuBuiTh anropuTMu i po30epiTh pILICHHS THUIIOBHX 3a/a4 Ha PO3BEJICHHS PO3YMHIB, 3a IMPAaBUIIOM «XpecTa», Ha
MIPUTOTYBaHHI PO3YMHIB 3 KPHCTAJIOT1IPATIB.
Pospaxysatu macy 0,9% NaCl ms npurotysanss 200 Mt (i31010Ti9HOTO PO3UHHY
IMpurorysaru 25% pozunn NaOH 3 30% i 10% po3unHis
4. Tlpurorysaru 150 r 15% pozunny Na,B4O7 3 xpucranorigpary terpabopaty Hatpito NaB4O7 « 10H.0
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